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ACTA No 1'144
SESIoN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
DIECISEIS DE SEPTIEMBRE DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 16 dias del mes de
Septiembre del afio 2016, siendo las '15H05, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del
cant6n Cevallos, da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum
reglamentario, estando presente los siguientes seffores Concejales: Ab. Mario
Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco. Rodrigo Ofrate, Sr. Hugo
Villegas; los seftores Funcionarios Dr, Hern6n Paredes, Director Financiero; lng.
Vinicio Freire, Jefe Administrativo y Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico; bajo la
presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra.
Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con
el siguiente ORDEN DEL DlA.- 1.- Recepci6n en Comisi6n General a los sefiores
moradores del Barrio Jos6 Francisco Arias. 2.- Aprobaci6n del Acta No '1443 de la
sesi6n Ordinaria de Concejo de fecha 09 de Septiembre del 2016. 3.-
Conocimiento y resolucion del Oficio No 109-DF-GADMC-2016 de fecha 09 de
Septiembre de 2016, suscrito por el Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero,
referente a la petici6n del Sefror Anibal Salazar, Representante de los vendedores
de vehlculos, que se exonere del pago de ocupaci6n de via poblica para la feria
de vehiculos en nuestro cant6n, los meses de Noviembre y Diciembre del 2016.
4.- Conocimiento y resoluci6n del lnforme de la Comisi6n de Planificacion,
respecto a la peticion del Sr. Olguer Pazmifio de division de su propiedad. 5.-
Conocimiento y resolucion del lnforme de la Comisi6n de Finanzas respecto al
an6lisis de la tercera reforma al presupuesto del afro 2016 y aprobaci6n en
segunda instancia de la Tercera Reforma a la Ordenanza del Presupuesto 2016.
Sefior Alcalde: Compafreros Concejales este a consideraci6n el orden del dia.
Sefror Conceial Aboqado Mario Aquilar. Sefior Alcalde, sefiores Concejales,
seffores Jefes Departamentales, quisiera ver si con su venia puedo incrementar
un punto dentro del orden del dia, por cuanto como es de conocimiento de
ustedes, estoy haciendo todas las gestiones necesarias para ver si obtenemos
recursos no reembolsables con el Presidente de la Fundaci6n Charled Lagos de
Portugal, ya se ha hecho la entrega de un oficio en la ciudad de Quito, solicitando
nos colabore para algunos proyectos que superan el monto de 12 millones de
d6lares para el Municipio de Cevallos y ellos nos piden que en el caso de que sea
aceptada nuestra solicitud, nosotros nos comprometamos o estemos listos,
predispuestos y c€lpaces de emitir una garantla de que los dineros que ellos nos
entreguen para los proyectos que estamos solicitando, van a ser utilizados
directamente para esos proyectos, caso contrario si nosotros utilizamos ese
dinero para otros proyectos, debemos devolver de forma integral todos los dineros
que ellos nos proporcionen y para eso tenemos nosotros como Concejo que
aprobar una carta de intenci6n, que nosotros nos comprometemos a firmar una
garantia, si hay la posibilidad sefior Alcalde, seffores Concejales de incluir dentro
del orden del dia ese punto para poder tratar de agilizar el tr6mite que se este
realizando para solicitar los dineros a esta Fundaci6n. Gracias sefior Alcalde.
Seffor Alcalde. Gracias compafrero Concejal. M6s bien compafreros Concejales
existe un pronunciamiento aqui del compaftero Concejal Mario Aguilar, que se lo
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parte de nuestro companerO que hasta cierto  puntO viene hacer uno de los

requisitos para que nosotros podamos acceder Yo le decFa al∞ mpanerO que en
todo caso para motivar m6s este pedido, deberiamos acompanar inclusive el
olcio que nosotros  habiamos enviado a !a Fundaci6n para que sea una
motivaci6n del pedido que!o esta haciendo, mas bien pongo a∞ nsideraci6n y
obviamente eso de lo que yo entendi∞ rnpanerO,es ia carta de intenci6n para?
Seior Conceial AbogaJo Mano∠堕yilar Para quё  el momento que‖eguen los
recursos al cart6n Ceva‖ os, nosotros ahi lrma la garantia Senor A!calde: La
garantia de que?es de buen uso, para los proyectos SenOr cOnceial Abogado

Mario Aqu‖ ar Debe ser una garantia bancaria con el Banco Central dei Ecuador,
como el Banco del Estado va a tener ios recursos que nosotros vamos a ir
ut‖izando directamente en ios proyectOs que se presentan, el rnomento en que
‖egue el dinero, si nosotros ocupamos en cosas diferentes que no sean los
proyectos, tenemos que devolver el dinero Senor Alcalde Doctor lo que le
entendi al senor COncelal, nosotros pOdemOs emitir esa garantra pOr parte del
Banco Central o como se podrfa hacer eso Dr Hernan Paredes, Diredor
Financiero: Hubiera sido bueno que ese pronunciamiento lo haga esa fundaci6n
tambi6n por escrito, haciendo al Municipio esos requenmientOs para tener un
poquito mas de elementos de luiCiO, !o que yo entiendo que al momento se
requiere es solamente una carta compromiso senOr cOnceial Abogado Mano
Aquilari Es la  carta de intenci6n nada mas SenOr Director FinancierO: Una
resoluci6n dei Concelo en la que se comprometa en delnitiva en hacer uso de los
recursos que se reciban de ia Fundaci6n exclusivamente para los proyectos para
los cuales estan destinados y que en lo posterior de ser necesario hay que
poner!es asl,se tomaran las medidas correspOndientes para hacer una garantia

senOr cOnceial Abogado Mano Aqullar Eso es exactamente lo que nos estan
pidiendo Senor Director Financiero:Eso en lo pOsterior,en todo caso entiendo yo
que los dineros se han de canalizar a trav6s de aiguna instituci6n  Seう or
Conceial Abooado Malo Aou‖ ar Dei Banco del Estado   Selor Director
Financiero: Del Banco de Desarro‖ o y el Banco de Desarro‖ o necesariamente
como ustedes conocen nos pediran  a su vez todos ios requisitos que
normalmente nos piden para cualquier crё dito, pero en este caso serra no
reembolsable, ahi nosotros entregariamos esa garantia el momento en que el
Banco de Desarro‖ o, si los recursos se cana‖ zan a trav6s de esa  entidad,
nosotros presentarramOs:a garantia correspondiente,lo que la Fundaci6n quiere

es garantizar que los recursos que entrega al Municipio se utilice en lo que esta

deslnado Senor conceial Abogado Mano Aguilar Nos enviaron una cada
modelo y dentro de la carta modelo, en las primeras lineas dice estamos
encantados de hacer!o,  estamos ‖stos, dispuestos  y capaces de emitir o
entregar,si eirnomento en que‖ eguen estamos nosotros dispuestos a hacerloi si
no‖ega no haremos nada,esa es una de las cosas que nos estan sOncitandO y es
po「 la urgencia que nosotros estamos pre‐ aprobados, si nosotros esperamos
hasta que ‖egue a Portugal y nos devuelva la soiicitud, no s6 cuantO tiempo
pasara y si podremos nosotros acceder o no acceder,esa es ia inquletud senor
Alcalde Senor A!calde: Mas bien senores cOncelales esta a cOnsideraci6n en
este caso hay un pedido de parte del companerO cOncejal, yo digo que hubiese
sido melor pero las cond:ciones ahorita no es para esperar que e‖ os nos envien

2

⌒

ヘ

７
／



los pedidos,sino mう s bien queremos adelantar aigo y tOdO se llegara a concretar
siempre y cuando haya la aprobaci6n, ahora lo que se quiere es aprobar una
catta de intend6n Esta a consderad6n Senor concebl E∞ nomもta Lub
Baronai SenOr Alcalde yo apoyo la moci6n Senor cOnceial E∞ nomista RodngO
onatei si se5or vicealcalde Yo tambiёn apoy6 1a moci6n que ha hecho Senor
Alcaldei COn esta incorpOraci6n se aprueba e1 0rden del dia RESOLUCiON 162‐
2016

qprgbado el financjamiento. Quedando el orden del dla de la siguiente manera:
1.- Recepci6n en comision General a los sefiores moradores del Barrio Jos6
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Francisco Arias 2- Aprobaci6n del Acta No 1443 de la sesi6n Ordinaria de
Concelo de fecha 09 de Septiembre de1 2016 3‐ Conocinniento y resoluciOn del
01cio No 109-DF― GADMC‐2016 de fecha 09 de Seplembre de 2016,suscrlto por
e: Dr Hernan Paredes, Director Financiero, referente a ia petici6n del Senor
Anibal Salazar, Representante de los vendedores de vehiculos, que se exonere
del pago de ocupaci6n de via p`blica para la feria de vehiculos en nuestro cant6n,

los meses de Noviembre y Diciembre de12016 4‐ Conocimiento y resOluci6n del
lnforme de la cOmisi6n de Planincacion, respecto a !a peticion del Sr Olguer
Pazmino de divisi6n de su propiedad 5- Conocimiento y resOluci6n del informe
de la cOmisi6n de Finanzas  respecto al analisis de la tercera reforma  al
presupuesto del ano 2016  y aprobaci6n en segunda instancia de la ttercera

Reforma a la Ordenanza del Presupuesto 2016 6‐  Conocimiento, autOrizaci6n
para rea‖ zarlas gestiOnes necesarias ante la Fundaci6n Chardet LagOs Portugal,
a in de obtener una linea de c“ ditO no reembolsable que permita al GAD
Municipal del cant6n Ceva‖ os,cump‖ r cOn sus competencias y compromisO para
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LOS SENORES MORADORES DEL BARR10 JOSE FRANC:SCO AR:AS.Senor
A!cattα Redban un∞rdd saludo de pane de tOdOs qubnes hacemos esta
administraci6n Municipal,como siempre las puertas de este Concelo Cantona!,de
este Municipio estaran siempre abiertas para escucharles,para recibirles,en todo

caso cuando les demos la palabras sabremos cual es e1 0bjetivo, ya que en el
ofcio no han hecho constar el obletivo por e!que ustedes venian aca,pero muy
gustOsO, ese es nuestro esprritu, estoy seguro que es el espiritu de los

companeros concelales que ustedes vengan,siempre digo la casa es chica pero
el coraz6n es 9rande,  mas bien sean bienvenidos a este lugar en el cual les
recibimos de la melor manera,estamos dispuestos sobre todo a escucharles sra
H‖da Bavas,Presidenta del Barno」 os6 Francis∞ A"as Buenas tardes s蒜
Alcalde, senOr vicealcalde y todos ustedes senores cOncela!es, todos :os
miembros de esta sesi6n,nosotrOs a nombre del Barrio queremOs saludar a tOdos

ustedes,en todO el quehacer de ustedes que tengan muchos 6xitos,en todas su:  ]チ



obras que estan ejecutando en ros Barrios, nuestra visita aqui es er motivo que
tenemos el respardo de todo er Banio, hemos recogido firmas de todo er sai.opara que ustedes nos hagan el favor de apoyar comprando el terreno como en raanterior ocasi6n que venimos, nos ofrecieion, muy comedidamente nosotrospedimos esto, en vista de que necesitamos y nec"iitan toOos fos 16ven;;, ;;r"que luego se ejecute en una segunda orden, er proyecto que gricias a'usted
sefior Alcalde nos estdn ejecutando er Arquitecto, muthas giacia-s y oov paso a

tvas: Sefior Alcalde, muy buenas tardes con
estoy de acuerdo con las

hemos tuchado ya cinco affos sobre est ,"1":H"""XX"J'"";#:XH?
que posiblemente no se va a hacer la compra del teneno. gntoncei- re n"n
invitado y estoy presente para hacer una acraracion, ar menoi-aq;i;;t ;."
comisi6n del sefior Barona, er argrin momento me dijo, ejecutar si se'va "i"Lr,ahora quisi6ramos nosotros saber si es que er proyecio eitd curminado, no 

"ita 
o

en qu6 forma esta.la compra del te,eno, esa ei mi petici6n a nombre oet Barrio y
de loda la comisi6n que estamos aqui, gracias. sedor Arcarde: creo que p"r" no
olvidamos, si me permiten m6s bien ir un poquito contest6ndores en este caso Ioque nos esta preguntando Don carlitos, est6 bien nosotros tenemos aqui nueitro
equipo t6cnico, que para eso est6n, est5n haciendo el estudio, en una ocasi6n se
habia dicho que se iba a presentar por parte de ustedes, pero no era ro mds
factible que ustedes vayan a contratar un T6cnico, si nosotros tenemos aqui a
nuestros propios T6cnicos, raz6n por la cual nuestros propios T6cnicos mismo
estSn haciendo ya el estudio, habian conversado con la sefrora presidenta la
semana anterior y erra habia dicho que er estudio ser6 entregado, el estudio que
se escuche bien, el estudio va a ser e rtregado a fin de este mes en este caso
para que ustedes vean c6mo se lo ha planteado al estudio, en lo que respecta a
Don carlitos, en todo c€lso 

"omo 
usted mismo ro d'jo, es uno que ileva y trae, aqui

no se ha dicho nada, si se va a comprar, si no se va a comprar, por que, porque
nunca hemos tenido el estudio, que s 3 entienda bien ustedes tienen la' raz6n
dicen que tienen ya cinco afios, pero hay que aclarar compaieros V V" 

-fo

demostramos a ustedes, nunca hubo el estudio, hubo un estudio pero-eitaba
implementado en un terrenazo que ese no era er objetivo, pero para er'terieno [ueen este momento estamos persiguiendo nunca hubo el estudio, el estudio se lo
estd reci6n haciendo, eso que se entienda bien y eso saben mis 

"orp"fi"ro.concejales, cuando eilos analizaron, porque se les pidi6 por favor a ra comision,
en este caso estaba liderada por el compaffero Barona, se le pidi6 que por favor
nos pongamos para tratar de ayudarles en el pedido que ustedes tengan, ahi nos
dimos.cuenta que si ya para sarir de aqui, fartando creo dos seranai et'concelo
resolvio que si se lo haga, pero en bare a que, nunca hubo nada, esa es ia
realidad, nunca hubo nada creo que mi compafiero luego me va a suceder en la
palabra y les va a expricar de ra mejor manera, pero en todo caso ra reuni6n
anterior que muy gentilmente vinieron y de hecho lo recibimos como estamos
recibiendo ahorita, por qu6 esa va a ser nuestra posici6n de tener ras puertas
abiertas, se les habia dicho que ya lbamos hacer el estudio est6 avanzando, el
estudio estamos tratando de terminarlo, habido algunas cosas que yo ya lo he
visto, con la bendicion de Dios el estudio para que lo vean estard para fin de mes
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y no es que se ha dicho que vamos a comprar o no vamos a comprar, d6jenme
decirle que el sefror nos ha visitado y la Doctora es testigo de esta situacion, el
sefior nos ha visitado en este afio creo que alrededor de dos o tres ocasiones y el
sefior ha dicho bueno pero a ver ustedes quieren el terreno pero para qu6 y eso
era lo que no sablamos ni ustedes, ni nosotros, ustedes fueron testigos 

-en 
la

reuni6n anterior, unos pedian cancha, otros pedian casa comunal, otros pedian
lglesia, pedian parque, dentro de ustedes mismo no sabian lo que estaban
pidiendo y a ustedes les consta porque eso debe estar en actas, que cada quien
pidio algunas situaciones. Ahora hemos conversado y les digo personalmente,
porque he conversado con los j6venes, he conversado con la seiora presidenta y
con muchas personas y me han dicho que se les ayude en el estudio obviamente
de la cancha y es lo que estamos avanzando y es lo que estamos haciendo,
entonces hasta ahl yo podrla hablar, obviamente yo como le dije al sefior para
que ya no est6 viniendo, porque viene desde Santo Domingo y siempre viene y
me dice en que hemos avanzado, para qu6 ahora si ya quieren el teireno, yo le
he dicho vea hasta el momento no tenemos, pero apenas iengamos el estudio, de
aqui de la Municipalidad le llamaremos con el rinico objetivo de decirle ahora si
tenemos el estudio y el terrenito va a servir para esto, con eso les digo y nuestro
Asesor Jurldico va a ratificar, nosotros hubi6semos demandado la e-xpropiaci6n,
perdiamos porque la seffora Jueza nos hubiese dicho para qu6 quieien, un
sustento, presenten el proyecto, que les ibamos a decir, no es que los seflores
quieren parque, quieren iglesia, casa comunal, no hubi6semos sabido nosotros
responder a la inquietud de la sefrora Jueza y ni siquiera creo que iba a calificar la
demanda, iba al contrario a rechazar la demanda, porque no tenlamos un
sustento, ahora en el caso de que nosotros ya tengamos el estudio o ya vamos a
tener el estudio, con eso le podemos decir al lngeniero Nrifiez que iiempre ha
venido, que es una persona que al contrario est5 abierta al di5logo, le vamos a
decir vea es para esto y obviamente el sefror va analizar todo lo qJe ustedes han
dicho, tenemos aval0os que estaban de dos a tres affos atr5s, nos tocar6 hacer
un aval0o actualizado y decirle la Municipalidad puede pagar esto y si el sefior
acepta bien y si no nos veremos obligados a irnos a la parte legal o a su vez lo
que la comisi6n mismo estaba saliendo en ocasiones anteriores a ver si nos
amparamos legalmente y podemos hacer una permuta, esa era la figura que se
estaba persiguiendo la vez anterior, para que el sefior nos d6 el terreio a cambio
de otro terreno que nosotros tengamos aqui, porque 6l incluso ya habia escogido
el terreno, entonces tendriamos que ampararnos en la parie legal y ve-r si
tenemos la posibilidad, tiampoco estoy diciendo que eso vamos a hacer, ienemos
que estar bien asesorados en la parte legal para que maffana m6s tarde ni
ustedes, ni nosotros tengamos inconvenientes, eso es mis estimados vecinos, mis
estimados compafieros, gustosos de tenerles aqui, pero sabiendo que las cosas
lo seguimos haciendo de la mejor manera y seguimos trabajando porque lo que
hemos dicho lastimosamente no se ha podido concretar con mayor rapidez, con
mayor prontitud, porque tenemos proyectos que han estado saliendo y que son
los mismos t6cnicos ros que est6n haciendo, tenemos proyectos que se han
demorado alg0n tiempo los T6cnicos en elaborar este proyecto y muchos otros
proyectos m6s, no solo el proyecto de ustedes, son muchos otroi proyectos que
lo hemos tenido un poquito rezagados y que hemos venido subsanindo, va a
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llegar el momento en que el proyecto de ustedes se lo empiece a dibujar, se
empiece a plasmar y ese ha sido el compromiso que hemos adquirido nosotros de
hacer el proyecto, para que ya con el proyecto entremos a conversar con el
propietario y esto sea una realidad. sefiora Presidenta del Banio: sefior Alcalde
yo le pediria de favor que la Doctora nos haga favor de leer el encabezonamiento
de todas las firmas que hemos recogido y para dar en efeclo la compra del
terreno y para el proyecto que es la cancha sint6tica para fulbito. Sefiora
Secretaria. Voy a dar lectura del oficio "Cevallos, 16 de septiembre de 2016.
Abogado Mauricio miranda ALCALDE DEL GAD MUNtCtpAL DE NUESTRO
CANTON Presente. De nuestras consideraci6n: El Directorio del Barrio "Jos6
Francisco arias" de nuestro canton le expresa el saludo cordial a Ud. y por su
intermedio a los sefiores Concejales y el deseo siempre de 6xito y que nuestro
Patrono siempre bendiga todas sus actividades en beneficio de los cevallenses.
Expresamos la felicitacion al Concejo en pleno sobre las obras que se vienen
realizando en diferentes barrios de nuestro cant6n, a la vez queremos manifestar
nuestra preocupaci6n sobre nuestro pedido, esto es la compra del terreno para
nuestro barrio y el proyecto que se est6 realizando por parte del Departamento
respectivo, por tal motivo hemos acudido a la sesion y con el respaldo de las
firmas respectivas. Por la favorable atenci6n que se digne dar a la presente, le
anticipamos nuestros mes reconocidos agradecimientos. Atentamente, Hilda
Bayas Mufroz, PRESIDENTA; Oscar Bayas, SECRETARIO' a continuaci6n
constan m6s firmas de respaldo. Sefior Alcalde: Compafferos no s6 si alguien
m6s de ustedes va a intervenir, aqui todos con la bendicion de Dios somos un
equipo, nadie es el chullita, al contrario somos un equipo que tomamos las
decisiones siempre. Sefior Oscar Bavas: Buenas tardes sefior Alcalde, buenas
tardes seffor Vicealcalde, seffores Concejales, miren yo venia con la duda,
primero con la parte legal de la permuta que est6bamos persiguiendo, en este
c€lso no se la parte legal, pero yo creo que la permuta s6lo se realiza cuando los
terrenos son equitativos y tienen el mismo precio, yo seria para no irnos por esa
parte, sino por la parte de la compra del terreno porque aqui habia un
presupuesto y creo que hicieron un presupuesto m5s grande para compra de
terrenos, ese es el primer punto. El segundo punto que nuestro presupuesto no
se gaste en otros proyectos, sino que se mantenga para que apenas salga
ejecutado el proyecto, ese dinero este para la compra del terreno y nosotros
estariamos aptos a la llamada del sefior Alcalde para venir en Comisi6n si seria el
caso para rcalizar ese tramite de la compra del terreno, que el proyecto sea lo
m6s pronto ejecutable, porque vengo de parte de la juventud, tomando la palabra
venimos en comision con los muchachos y es necesario para todos, porque
tenemos que salir alquilar canchas teniendo ahi un espacio en nuestro Barrio
mismo, serla lo ideal tener una cancha sint6tica ah[, que es nuestro m6s grande
anhelo como jovenes tener un proyecto que quede para las generaciones
venideras, ese proyecto es sustentable, va a ser algo favorable para el Barrio, no
es una casa comunal, no es una iglesia, es s6lo la cancha sint6tica el pedido
realmente de esta Comisi6n que estamos haciendo, gracias. Sefrora yolanda
Nufrez: Buenas tardes seffor Alcalde, sefior Vicealcalde, sefrores Concejales y
todos mis compafferos, a nombre del Barrio el pedido sincero que uno hace, es
como ya se dice la cancha sint6tica donde haya un lugar de esparcimiento para
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nuestros j6venes, sinceramente como madre a uno Ie preocupa porque en el caso
de mi hijo se va por la Florida, ya que por todo lado hay su cancha, si ustedes
hacen un recuento a la ligera en su mente, todo Barrio, todo Caserio tiene su
estadio, su sitio de esparcimiento, pero no asl en el Barrio de nosotros que creo
que es el lnico que no tiene su estadio, tiene su cancha pero ellos quieren su
fritbol y yo sinceramente sefior Alcalde, sefror Vicealcalde, sefiores Concejales
querrla es comprometerles, por favor que esto se lleve a cabo, queremos tener un
recuerdo en su administraci6n, que por favor porque ya se ha pasado afios
solicitando a un Alcalde, a otro, pero no se ha llevado a cabo, a feliz t6rmino el
pedido que hace falta, entonces yo sinceramente de antemano les comprometo a
ustedes y les agradezco que esto no quede en mero proyecto o quiz5 en un
estudio, entonces de antemano muchas gracias yo les agradezco que nos han
recibido y esto se lleve a un feliz t6rmino, muchas gracias. Sefror Alcalde: Alguien
m5s, sino para que mis compafreros Concejales si alguien quiere por favor tomar
la palabra. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Sefior Alcalde tenga la
gentileza la palabra, compafferos Concejales, distinguidas seioras, j6venes, que
aca nos acompaffan, Cevallenses que vienen tras una necesidad, que han venido
persiguiendo por afios, un gusto tenerles ac6 y es m6s ratificar el compromiso de
siempre estar trabajando con ustedes, le pido la palabra porque Don Carlitos
habia manifestado en algrin momento que mi persona se habia comprometido,
mes que compromiso fue un deber, un trabajo que tenia que hacerlo, usted senor
Alcalde me habia encomendado en la Comisi6n de Finanzas un informe sobre
este particular, dentro del cual se analiz6 datos historicos y lamentablemente en
los datos historicos habia unos informes t6cnicos conjuntamente con los
Concejales de aquel entonces, tengo unos documentos que estaban ahi, en
donde indicaba que no era procedente, donde indicaban los informes t6cnicos
conjuntamente con los sefrores Concejales de esa Comision, que no era factible
el proyecto a emprenderse, porque habla un lote de terreno que estaba
hipotecado, por lo tanto el proyecto no alcanzaba en el 6rea destinada y ese era
el tema, entonces yo lo que hice es transmitir la inquietud que estaba ahi,
presentamos en nuestro informe y aparte de ello les habia sugerido de que
ustedes se acerquen ace al 6rca de planificaci6n y elaboremos un proyecto
conjunto que sea de necesidad de todo el Barrio y en base a ese proyecto
sustentamos para empezar el trSmite de adquisici6n del terreno, sea via
expropiaci6n, vla compra o lo m6s factible era una permuta, porque, porque el
Municipio iba a ahorrar dinero y ese dinero podria servir para incrementar la
misma obra y ese es el tema, seftor Alcalde allS debemos avanzat, a que se
realice una permuta cuidando los aspectos legales y t6cnicos en alg[n momento
usted encomend6 a la Comisi6n y lo cumplimos asi muy responsablemente,
invitamos al lngeniero N[ftez y hablamos revisado unos lotes de terreno de
nuestro cant6n y estaba ya un lote pr5cticamente, con una diferencia muy
pequefra, en t6rminos legales habia un porcentaje que se puede cancelar sea en
efectivo o tambi6n el sefror puede depositar ac5 en el Municipio si existe alguna
diferencia econ6mica, hab[amos llegado a feliz tdrmino, estSbamos de acuerdo
pero como dijo el seffor Alcalde no habla m6s bien el acuerdo de ustedes, que
proyecto necesitaban, pienso yo que ya se acercaron al Area de planificaci6n
est5n muy de acuerdo todo el Barrio, deben haber visto que esa es la necesidad
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comin y hay las firmas de respaldo, entonces existe ya una necesidad y en base
a esa necesidad hay que trabajar en la compra del terreno, porque no se puede
pedir una expropiacion o hacer una permuta sin saber pari qu'e o haceiro por
tenerlo ah[, entonces eso no era er ten a. Mes bien compafreros esto ya es'un
acto mes administrativo en este campo, pero nuestro respaldo al menos aigr" ani,
no nos hemos olvidado, si no habido I r agilidad suficiente tanto del Barr6-como
de los T6cnicos en este caso der Municipio, ya no depende de nosotros como

como Comlsi6n o como Concejo, estamos aquI
rios tienen que recibir su granito de arena. es
i6n critica, econ6micamente hablando estamos
se ha recortado presupuesto para todos los

Barrios e incruso en eso hay que ser muy craros, ros Barrios qr" y" nin-r"Lioioo
en el afio pasado o en el affo que acabamos de terminar o en este mismo ano,tienen que esperar, porque como un buen padre como siempre Oigo, como un

l, poquito a todos sus hijos, es cierto, ustedes
bir de alguna manera y evidentemente en
e adquiere el terreno y s6 respaldar mis
se puede pedir ya est6 el terreno donde

te los recursos no exista para hacer ya,pero ya tenemos el terreno sustentado
ya est6 el proyecto, asi vamos cami
conversando autoridades con pueblo, pueb
bien, todo bonito. Ahora yo querla tambir
moradores, como pobradores der sector tambi6n debemos aportar, no nos frjemostal vez en centimetro de terreno, yo veo ahi, en er Barrio Francisco nr"a, 

"ir".oorealizan sus fiestitas, es un caos y hasta es un peligro para sus propioi niior,para sus nifios, viene un carro, una moto y Dios no quiira E;t;;;;d;;; ;;.es que .no hay ni por dond.e .camine el peat6n, entonces yo pienso 
" 

'iirlto
aprovechando esta oportunidad a todos ustedes, a ros que tienbn ros lotes 

-oe

terreno al filo del camino, no ganamos
pongamos por ah[, pero dejemos el i m
para que nuestra gente, nuestros
no se ofendan, no puede ser el ca

nosotros para dar una obra a alguien,
trme y se comprometa en mantener esa

permanente y en vez de poder dar un
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quitando porque con ese dinero vamos a mantener esas obras; entonces si hay
alg[n proyecto de parte de ustedes como manifiestan ra cancha sintetica, ienor
Alcalde debe firmarse con responsabilidad y si algo pasa a esa infraestructura,
son responsables los que han firmado, porque eilos deben mantenerlo, asi se
debe hacer para mantenerro y vea que con eso van a querer, van a cuidar, van aproteger esa obra, eso si mi seffor Arcarde y perdonar6n ser muy directo,-asi
deben ser las cosas, eso. nom6s muchas gracias. senor carros 6avas, o! ,iparte muy agradecido ta informaci6n, det sefror etcatOelOEt ienoidi-cejai yo
ahora s6 c6mo estd ra rearidad, nosotros no vamos a ejecutar, para eso nZv Ln"
comisi6n que elros son ros encargados, nosotros como usuarios, 

"oro 
p"iici6n

esto necesitamos, pero ahora el ilustre Municipio con la comisi6n ro oestinaia luese hace y como se va hacer, una; la otra, voy a aclararle al sefior Con""i"[ ,-no
de los que ese tiempo hice a ra cabeza, en er 2010, todo un tiempo s- n" r"nioopensando en que la ampliaci6n es necesaflo en nuestro Barrio, hemos
conversado siempre pero quedaba, un momento dado yo propuse ar sefror
Alcalde y dijo bueno, haga la solicitud, vamos hacer, pero que me pidieron derEuisitos que saquen todos los documentos de los teirenos, eso lo hice, en el
2010 ningrin terreno estaba hipotecado, por er tardio er sefior duefro'habia
hipotecado en el 2007, yo tengo er documenio, uno; ra otra fue no nayeioinero,que tuve que hacer yo, ese tiempo tuve que conversar con los sefrores
concejales, ayridenme de qu6 manera se puede hacer, arguien oe tos concelaies
me dijeron vea si usted necesita, por qu6 no podemos &mbiar ro que estamos
haciendo las veredas, cambiemos a la compra der terreno con una oroenanza y er
sefior Alcalde sabe, entonces.accedieron y se dej6 $22.ooo para ricompE ?er
t^grreno' ahora yo ra prata no ra recramo, porque hasta cuando estaba ei sefior
Alcalde saliente 6l dijo no el dinero est6 ahi, y eso he comunicado al Barrio, pero
este rato me dijeron no habido la plata, eso s[ sefror concejal y senor nt&tie sihan cometido alg(n error,.pero_hoy pido que se ratifique que no" ,an 

"-"VrO",todos para esa obra, nada m6s y muchas gracias. seftor Arcarde: ttunca ie
hablado que no hay ra prata, ar contrario se hi dicho que er dinero est5 en una
cuenta para compra de terrenos, pero no para Jos6 Francisco nrias, sino en una
cuenta globar, eso es ro que siempre hemos manifestado, este 

"n 
,na partioa

para compra de terrenos, ahi est6 englobado todo el cant6n, lo que antes estabapara Jos6 Francisco Arias 10.000, 15.000 o 20.ooo no se ra cantidad
exactamente, ahora est6 en una sora partida presupuestaria que tenemos fiiacompra de terrenos, vuervo y repito creo que se ha conversado, se ha dicho,
obviamente el primer paso que yo siempie les dir6, es esta situacion-Jelproyecto, con el proyecto caminaremos, ustedes ya escucharon al Arquit,ecto afin de mes tienen que venir para que ustedes ,ean como est6 er proyecto,
juntamente con mis compafieros concejares Io veamos, porque asr tenemos que
trabajar y obviamente podamos entrar a negociar con er compafrero en este dsoque es er duefio, vuervo y repito gue 6r ha venido a buscarme y el me r,ior"no
para que quieren, yo no re he podido contestar y ra rirtima vez re dile, permitame
lngeniero cuando yo tenga er proyecto yo re ilamo, esas fueron ras rirtimaspalabras que habiamos conversado con el lngeniero, no sabia para qu6. S;;;a
Presidenta. sefior Arcarde en todo caso que quede confirmado por que ese fuiet
petitorio en la sesi6n del presupuesto de 201d, que tal gentil nos hicieron lregai la
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invitaci6n y ese es el pedido que se ejecute la compra del terreno en el
presupuesto del 2017, Io m6s pronto posible porque necesitamos. seffor Alcalde:
De hecho vuelvo y repito ahora si yo le voy a llamar al lngeniero, pEro atro"a si r"
vamos a decir para esto, caso contrario vean 6l ha venido yo no le supe decir para
qu6 queremos, tampoco le iba a decir vinieron los del Barrio, el uno me pidio
iglesia, el otro parque, el otro casa comunal, tampoco le dije eso, porque
obviamente era darle armas a 61, entonces yo lo (nico que t6 d1e, eitamos
elaborando el proyecto y cuando tenga el proyecto le llamo. sefior oscar Bavas:
sefior Alcalde el sefior concejal me dijo que iban a encaminarse a la pernruta.
sefior Alcalde. vamos a ver no podemos adelantarnos, son una de las opciones
como decla el compafiero, puede ser la permuta, puede ser en este caso la
compra, puede ser la declaratoria de utilidad piblica, que la hago yo y conoce el
Concejo y a trav6s de eso es la expropiaci6n, pero la expropiaci6n- que no se
entienda que le vamos a quitar el terreno y no le vamos a dar nada, la
expropiaci6n es el pago justo que hacemos en base al aval0o que tenemos aqui,
esa es la expropiaci6n, porque muchas de las veces se mal interpreta que
expropiaci6n quitamos sin dar un solo centavo y obviamente podriamos analizat
la situaci6n de la permuta, pero eso lo definiremos con el lngeniero sentados aqui.
Sefiora Rosa Bavas: Seftor Alcalde buenas tardes, acerca de la permuta que no
sea tal vez un obst6culo para no comprar el terreno, eso no mds mi inquietud
sefior Alcalde. Seffor Alcalde. Si podemos hacer la permuta lo haremos, si
entramos a la compra directa lo hacemos y si no la expropiaci6n, los m6todos,
aqui en el Municipios nosotros no tenemos m6s alternativas, son esas las
alternativas, eso si que la expropiacion si se demora. Seffor Carlos Bavas: De mi
parte a nombre de nuestro Barrio tengo que agradecer a todos, solo esperamos,
porque no es fdcil de hacer, pero desde luego la permuta debe hacerse cuando ya
est6 el proyecto, este rato ruego que la Comisi6n revise y seffor Alcalde y todos
los Concejales que nos ayuden, nada m6s y muchas gracias por atendernos.
Sefror Vicealcalde: Buenas tardes con todos los que se han dignado en visitarnos
esta tarde, el compromiso de los Concejales creo que va a ser favorable en
atender el pedido de ustedes, pero llevando los debidos procesos tanto la parte
legal y viendo los procesos del tema econ6mico, entonces como ya dijo el sefior
Alcalde si hacemos la adquisici6n del terreno, posteriormente se har6 lo otro, no
se puede hacer simultSneo los trabajos, esto debe quedar claro para los j6venes
especialmente que dicen que requieren urgentemente, claro la necesidad es
urgente pero deben considerar que el Municipio ha sido yo diria hasta castigado
por el tema del presupuesto del Estado que ha sido entre el 12 y el 2oo/o
disminuido de la capacidad econ6mica que tenemos de parte del gobierno central
y no tenemos ese recurso, entonces serla importante que ustedes vayan teniendo
como alguien dijo paciencia y se ir6 llevando por procesos hasta que culmine el
proyecto que ustedes han pensado, personalmente como Concejal yo dar6 mi
apoyo para que se haga, pero justamente llevando lo de la parte legal, la parte
administrativa y cuando llegue al Concejo estara mi voto para que se vaya
facilitando el proyecto, yo creo que los sefrores Concejales como ya se ha dicho
que somos un equipo de trabajo, estaremos en la misma linea. Sefror Conceial
Economista Rodriqo Offate: Buenas tardes con todos los presentes, es un gusto
recibirles aqui en el Concejo, ya se ha conversado muchas cosas acerca del
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proyecto que ahora si ustedes tienen bien claro,sin embar90 hacen falta muchas

cosas, siempre en ios Barrios necesitan alcantari‖ ado, el tema del agua pOtable
que son mas priOritarios que eitema de la cancha depOrtiva,ciertos sectores del

Barrio de ustedes no tienen tOdavia estos servicios b6sicos y desde mi punto de

vista tendria que ser prioritarios, como ustedes estan presentando con un
respaldo de frmas y requleren de este proyecto yo pienso que no habra ningun
inconveniente por el respaldo que ustedes estう n presentando, siempre hay que
poner ese argumentO,iO que a misi me gustaria es,estabamos conversando con

los companerOs cOncelales acerca de presentar un modelo de gesti6n,si bien es

cierto ya tienen una cancha deportiva, pero cuando pas6 con mis viales yo veo
que incluso no ut‖ izan esa cancha, yo he pasado la tarde y ahi sf estanjugandO,
de acuerdo,ahora tendremos otro espacio mas para hacer deporte Entonces es
irnportante tener un modelo de gesti6n donde se pueda tener ingresos extras,

donde a la Municipalidad nO le den oportunidad de seguir haciendo egresos
municipales, entonces yo he visto pOr elemplo en Quero, ahi tienen una cancha

de fulbito sint6tico,donde alquilan,eso hemos∞ nversado que hay mucha gente
que va de mananal tarde y la noche a lugar a‖ a y de Ceva‖Os,aqui servicio de
canchas de uso m`ltiple no tenemos, podria ser bueno y dependera del mOdelo
de gestiOn que de pronto a mi me gustaria que lo presenten para que el proyedO

sea sustentable a lo largo del tiempo, porque lo que nos esta sucediendo en los
actuales momentos es que la parte Municipal hace las inversiones y elrnodelo no
nos ayuda,tenemos que segui「 haciendo egresos municipales, lo interesante en
el rnodelo que ustedes presenten si me gustaria que el proyecto sea sustentable
de parte de ustedes mismo, del Barrio y por mi parte e!apoyo cOrrespondiente,

como acaba de decir el senorヽノiceaicalde haciendo los procesOs necesarios,eso

es a19o que tomara tiempo y hay que tener paciencia y el trabalo es un trabalo

tanto de ustedes con la parte dirigenciai del Barrio como la parte t6cnica de aqui,

nosotros casi no tenemos mucho que ver, nosotros aprobamos el presupuesto
pero ya la gesti6n que ustedes tienen que hacer eso tendrian que estar aqui

siempre luntamente con la parte t6cnica,para ver“ mo va avanzando e:proyecto
y hasta d6nde podemos‖ egar este ano, quiza nO se pueda desarro‖ ar en este
anO pOriOs procesos que se tlene que hacer,pero para el pめ xirno anO si[)ios da

salud y vida sera la Obra hecha rea‖ dad Yo les agradezco la visita a todos
ustedes y que no sea nila primera nila 61tirna que nos esOn visitando siempre
estaremos a las Ordenes Senora Presidenta del Barrio: A nombre de todo el
Barrio yO!es agradezco que nos han recibido en el Concelo y que siempre nos
reciban cuando nosotros le so“ citemos,por ende estamos entendidos que primero
es e!terreno y lue9o en segunda instancia ustedes tienen mucho tiempO todavra
de gesti6n para que nos cumplan con el trabalo de: proyecto y estaremos
entendibles a esto, que en dos etapas podemos hacer, muchas gracias Selo「
AIcalde Melor permitanme a nombre de todos quienes hacemos el Concelo
Cantonal,agradecerles que nos hayan escuchado y obviamente como yo siempre
digo, que siempre nos enteremos de aquF, pOrque esta es ia verdadera fuente,
afuera pueden decir cualquier cosa, pero siempre esta es la fuente y de aquf
sabran c6mo se va a hacer y α5mo se va a encaminar, muchisimas gracias por
escuchar   RESOLUC:ON 163‐ 2016 LuegO del anう :isis en base a :o
estabiecido en ei Art. 57 del C00TAD oue determina oue ai Conceio
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SEGUNDO NUMERAL.‐
APROBACION DEL ACTA NO 1443 OE I-A SESI6TI ONO]NARIA DE CONCEJO
DE FECHA 09 DE SEPTiEMBRE  DEL 2016. Senor Alcaidei CompanerOs
Concejales el acta fue enviada cOn la debida anticipaci6n del casO, si alguien
qulere hacer alguna recomendaci6n,aig6n cambiO respecto a las intervenciones
que tienen ustedes o a las resoluciones que adopta ei Concelo seiores
Conceiales: ApЮ bado RESOLUCiON 164‐ 2016 Ei Conceio Municipa: pOr

TERCER NUMERAL.‐ CONOCIMiENTO Y:EKしEK NUMLKAL.‐ しUNUじ IMiENTO Y RESOLUCiON DEL OFiC10 No 109‐
DF‐GADMC…2016 DE FECHA 09 DE SEPTIEMBRE DE 2016,SuSCR:TO POR
EL DR._ HERNAN pAREDES,. DtREcroR FlNANctERo, nirenerure n LapETrctoN DEL sENoR aiiiael snr_aznn, nepneseruraNTE DE Los
VENDEDORES DE VEHI9ULOS, QUE SE EXONERE DEL PAGO DEocuprcr6r.r oe via puauca pAna LA eenra oE vExiiriios Eu
NUESTRO CANTON, LOS MESES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DEL 2016.
Se da lectura del oficio 'cevallos 06 de septiembre del 2016. Ab. Mauricio
miranda Badillo ALCALDE GAD MUNtctpAL cEVALLos presente. De mi
consideraci6n. Reciba un cordial y efusivo saludo de quien se dirige a usted muy
respetuosamente. El motivo de la prese rte tiene por objeto poner e-n conocimientoque he socializado con el gremio de vendedores de vehiculos usados la
implantacion de la feria en el cant6n cevallos y hemos llegado a un consenso el
cual es solicitarle de la manera m6s comedida se nos exonere del pago de
ocupaci6n de via priblica por dos meses es decir por los meses de novieribre y
diciembre ya que hasta que se d6 a crnocer para nosotros representaria una
inversi6n. Por lo anteriormente expuesto y seguro de que nresiro pedido ser6atendido favorablemente me suscribo de usted. Atentamente Anibal salazar
Representantes de vendedores de vehiculos'. Hasta ahi el texo del oficio, a
cortinuaci6n el oficio presentado por el seffor Director Financiero .oficio No. i6s-
DF-GADMC-2016 cevailos, 09 de septiembre de 2016, sefior Ab. Mauricio
MirANdA BAd|IIO ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS PTCSENIE. DC MI
consideraci6n: En atencion a la sumilla inserta por usted en el oficio presentado
por los representantes de los vendedores de vehlculos usados para rcalizat la
feria en esta ciudad, especificamente en lo relacionado al pedido de exoneraci6n
de la tasa por ocupaci6n de la via p0blica, me permito manifestar lo siguiente: De
conformidad con el Art. 35 del c6digo org6nico Tributarlo, se istablecen
exoneraciones para entidades del sector priblico y entidades privadas sin fines de
lucro, 0nicamente de impuestos pero no de tasas y contribuciones. En tar virtud,
los representantes de los vendedores de vehiculos quienes, qr" po. oOrL.
razones siendo personas naturales de car6cter privado persiguen finei de lucro,
no esten sujetas a este tipo de exoneraciones bajo 

' 
ning-tin punto de vista.
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Adem6s, para que ra municiparidad facirite ra rearizaci6n de ra feria de vehicuros
usados, debe realizar varios gastos, aria la contribucion
de la tasa correspondiente por parte culos por el uso dela via priblica y la recolecci6n de con las normas yordenanzas municipales establecidas ;;;":: ^:;,;p1a rog. fr"t d;il-pertinentes. Atentamente. Dr. Hern5n HA:"H?:,i
uenoJ Alcatde: compaheros concejales como ustedes entender6n fue remitidoun oficio por parte de quien ha heiho cabeza en el didlogo tanto con ,"i"0""

feria nivelando. Yo me he permitido
ese informe he traido a colaci6n a

vista, nuestra manera de pensar y
oncejales pongo a consideraci6n. Sefioi

r Alcalde tenga la gentileza la palabia, la

prrmera cosa, estuvieron aqui ros #:#ffi9".:;r:::,:flLf iJ"j:eagrupaci6n que quieren hacer su actividad comerciar en nuestro i"nton, .i'."puede decir que er canton va a tener un cierto movimiento econ6mico, 
"ia "o 

r"intenci6n, siempre propender a que exista un movimiento econ6mico'en n*atrocanton, por lo tanto nuestros 
_Cevallenses vayan viendo que Oe atguna ,"n"r"exista recursos para sus bolsillos tambi6n, pero sefior ntcatOe ;;;;;;;ry

informe que ha presentado el Doctor
rdar6n ustedes compafferos, sefror
que, por el hecho de no tener otros

dolar setenta y que ellos no estaban
, les decia que pueden pasar dos carros
que suficiente me parece, pero nosotros
de el primer momento sino desde hace

invirtiendo, pintando ra senarizaci6n *H',iln [Tr:ijil" ;:H"yJl''J3l:
adecuando y ese es un gasto, justo en
recen adecuadas, tenemos que hacer

sin invertir, se supone que los
car6cter lucrativo, deben invertir,

si yo tengo mi empresa o pienso ponerme una empresa, no me va a caer del cierolos recursos, yo debo invertir, hacer una inversion para obtener r"iJtroo., oL qr"
me vaya bien o mar eso ya.es otro cuento, pero yo ar menos creo que se dio todaslas facilidades. hasta ra fltima conversaci6n, hasta er apoyo que se res conceda,eso m6s recordaremos compafferos que se dijo hasta ver c6mo ,a et morimientoque. se permita que pasen dos vehiculos con un ticket, hasta u"; ;#; ;,evolucionando er mercado, ruego ya se retomar6 un ticket qu" 

"" 
.orr*p*JLni"por cada uno de los vehiculos, entonces asi se qued6, yo'no ," qre nl-;;.;opero en todo caso, con er oficio presentado no estoy de acuerdo !eno. Acaroe,
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debemos recuperar el dinero, no estamos en el tiempo de seguir sacando
recursos y que no exista la contraparte, ese es mi criterio seftor Alcalde. sefror
49Eg Gracias compafiero 

_ 
Concejal, alguien mds. Senor ViceafEOi

Efectivamente el dia de la reuni6n que habiamos estado aquffitanrente c6nios
sefiores que pretenden poner la feria y habiamos hecho un acuerdo qr"."
deberia cobrar desde el inicio de la feria, porque si no tambi6n va a ver, yo oiri"
hasta cierto punto mala costumbre de quienes vienen a ser ese tipo de neg'ocio de
no pagar los impuestos, mientras que el Municipio si va a emplear persoial, va a
emplear medios para poder nosotros prestar los servicios a'quienes hacen ese
tipo de negocios. Yo creo que es correcto el oficio que ha presentado el sefror
Director Financiero y debemos hacer cumplir y es mds yo no s6 .i y" r,ici".n
llegar la carta de compromiso de pa(e de quienes est6n haciendo senor etcatoe:
De lo que entiendo est6n esperando este resurtado. sefior vicealcardET6EFyo
no le veo viable de que se exonere eso, porque a la RnaGi unE rv .i-rpr",

o es de 1.70 y como ya mencion6 el Concejal Baiona, ya
para que sea utilizado un boleto para dos veh iculos,
sea pertinente dar paso a este tipo de pedidos y es m6s

nosotros inclusive estamos perdiendo, estamos en este caso invirtiendo en el
tema de la recolecci6n de basura, porque es una tasa que obligatoriamente
debemos cobrar y ellos no nos van a colaborar haciendo eso, m6s blen apoyo el
criterio.del oficio que ha puesto el sefior Financiero y mantenernos con lo'que se
resolvi6 en la reuni6n en la que estaban las diferenies instancias represeniantes
para este tipo de acciones. sefior Alcalde. Gracias compafiero, alguien m6s.
seior colceial Aboqado Mario Aouirar: sefror Alcarde, compafferos doncejales,
sefiores Funcionarios municipales. yo respaldo lo que acaban de decir los
compafieros concejales, nosotros fuimos claros al hablar con ellos y establecer
una tarifa, se est6 haciendo todo lo necesario para que ellos puedan tramitar su
medio de sustento, pero creo que todos debemos poner una contraparte, no
puede ser posible que el Municipio apoye en todo y ellos no quieren colaborar. Mi
intervenci6n cortita sobre el asunto, yo estoy de acuerdo con lo que dice el seffor
Flnanciero, pero yo tengo una preocupaci6n pequefiita, que pasa si ellos no
aceptan, no vienen a lo mejor, no s6, estar6 en el criterio de ellos, yo creo que
como Municipalidad nosotros tomamos una decisi6n y debemos implemental la
feria con o sin ellos, es ro que debemos hacerro, si e os no vienen como
Asociaci6n el momento en que nosotros invirtamos en la publicidad de todo eso,
vendr6 gente y comenzaremos a trabajar con ellos o con los que vengan, porque
yo creo que las ferias est6n saturadas y ellos est5n buscando nuevoshercado! y
de nosotros es un nuevo mercado, una nLreva plaza donde ellos pueden proyectar
su medio econ6mico de trabajo. yo creo que deberiamos tomar una detisi6n
sobre el asunto y otra cosa que a m[ me preocupa, si estamos a expensas de que
ellos decidan o no decidan, creo que es un error del Municipio si estamos a
expensas de ellos. otra cosa que me preocupa es que nosotros ya tomamos una
decision, ya pusimos una fecha tentativa de la feria y nosotros no tenemos un
cronograma de c6mo se va a implementar todas las obras que son necesarias
para el inicio de esta obra, est6bamos que ibamos hacer un cerramiento, a pintar,
yo creo que debemos solicitar un cronograma con fecha de c6mo se va haciendo
porque estamos cerca, a un mes y dias estamos de la inauguracion tal vez de la
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asado y eso va a ser un mal que no lo vamos a poder evitar, m6s bien hay que
ser claros con los compafieros desde un inicio que nuestra propuesta aorno arri6nes 6s bien la resoluci6n seria ratificarnos en quese Abalde s6lo un punto haciendo 6nfasis a loqu uilar, seria tambi6n de tener un plan b) parave o de que estos sefiores, porque de lo que yo

entradas al tema del negocio, yo le veo
e carros, entonces habria que planificar
como se gestiona para tomar contactos

mejor manera, pero con ros mismos 0."*ffii3rl;'.";rU:t::'=nt;if f;"Ii:aqul involucrada la Policia, la Notaria, est6 involucrada la Mancomunidad de
TrSnsito etc. con er mismo procedimiento hay que buscar un ptan o) no se-a
trav6s de la Direcci6n de pranificaci6n o con otro ente que tenga que ver para ir
{319:19:.-::e_^ptg! !l en et caso de que no vensan estos sehores.
RESOLUCT6N 165-2016
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COMIS10N DE PLANIF!CAC!ON Por delegaci6n del senor Aicalde la Comisi6n
se re`ne el dia martes 13 de septiembre dei 2016  Conlisi6n integrada porios
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feria, yo creo que debemos pedir a Obras P[blicas, Planificaci6n, a quien
corresponda, que ya se establezca un cronograma de c6mo se va a realizar las
obras y de donde se van a sacar los recursos, porque si al final los seffores no
deciden, yo creo que de mi parte debemos rcalizat la feria y debemos estar listos
para inaugurar esa feria, gracias sefror Alcalde. Sefior Conceial Economista
Rodrioo Ofiate: Sefior Alcalde si me permite, yo pienso que el Doctor Financiero
ha presentado un oficio en donde yo corroboro y creo que este muy bien hecho el
oficio y yo ratifico lo que habla el Doctor Paredes aqui, que tiene que cobrarse, asi
se qued6 dentro de la sesi6n de que se cobre, yo pienso que hay que cobrar y
nosotros tenemos que hacer valer que estamos en un sector estrat6gico de la
provincia, debemos hacer valer la parte logistica de nosotros, entonces yo pienso
que si ellos tienen la buena voluntad, ellos vendr5n a desarrollar la feria aqui, yo
he escuchado otras conversaciones que quisieron desarrollar en Pelileo por
ejemplo y no les dio resultado, porque pusieron en una vla de alto tr6fico y no
result6 la feria, est5n buscando otros lugares para hacer y han visto Cevallos, yo
pienso que Cevallos turlsticamente es un cant6n que presta muchas condiciones,
en donde no hay alto tr5fico, la Municipalidad quiere apoyarles, pero no se les
puede apoyar gratis, nosotros vamos a asignar un personal que en la
Municipalidad es muy escaso, entonces dejaremos de hacer algunas cosas y

asignaremos personal a este sector y eso nos representa a nosotros un gasto,

vamos hacer una relacion que vengan 60 vehiculos, entran dos con un ticket nos
sale unos $40 diarios, que no es mayor cosa, nosotros asignar tres o cuatro
personas all6 donde va a tener que hacer una persona boletaje, otro como Polic[a
Municipal, otro la recolecci6n de basura, estamos poniendo mucho m6s realmente
de lo que tendriamos que poner y considero que los sefiores tienen que hacer un

esfuerzo y apoyar a la Municipalidad con esa tasa que no es mucho en realidad y

en tal caso de pronto buscar un mecanismo para que a lo mejor esos recursos
sirvan para hacer publicidad de la feria, para que la feria sea m5s grande, pero

buscar un mecanismo para que todos salgamos contentos, tanto la parte que
quiere hacer la feria, como nosotros como Municipalidad. Para finalizar mi

intervencion yo me ratifico en que si debe cobrarse, porque la Municipalidad hace
un gasto. Seffor Conceial Marco C6ceres: Sefror Alcalde, compafieros
Concejales, sefiores T6cnicos buenas tardes, si bien es cierto todo lo que han

comentado mis compafferos Concejales, est6n en lo cierto, todo el argumento que

lo han dado, de igual manera yo me ratifico en el informe t6cnico y apoyo el

informe t6cnico que nos presenta el Director Financiero, yo pienso que hemos

sido claros desde un inicio y simplemente hay que m6s bien ratificarnos en eso
seior Alcalde, de que los rubros debe cobrarse desde un inicio, porque como
Municipalidad debemos ya echar cartas sobre el asunto y sobre nuestros
compromisos asumidos a trav6s de los Departamentos pertinentes de que se
trabaje ya, porque estamos contra reloj para que se pueda llevar a cabo el
proyecto antes mencionado, eso no m6s sefror Alcalde. Seffor Alcalde. De hecho
compafferos estamos sobre la misma linea, hemos tenido una conversacion y
creo que fuimos francos en el momento cuando ellos estuvieron aqui, por ningrin
motivo dijimos que lbamos a empezar sin cobrar nada, al contrario dijimos desde
un inicio que no les ibamos a mal acostumbrar, porque si hoy no cobramos estoy
seguro que mafiana van a decir porque la crisis est6 asi, porque el pals est6
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apruebe directamente tOdas las sOncitudes de divisi6n, yo estoy totalrnente de
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QUINTO NUMERAL.‐
CONOCIM:ENTO Y DEL iNFORME DE LA COMiS10N DE
FINANZAS RESPECTO AL ANALISIS DE LA TERCERA REFORMA AL

PRESUPUESTO DEL AfrO 2O16 Y APROBACIoN EN SEGUNDA INSTANC]A

DELATERCERAREFoRMAALAoRoENANzADELPRESUPUESTo2016.
se da lectura del lnforme de la comisi6n de finanzas "INFORME DE LA

cOMlSlON DE FINANZAS Previa convocatoria del sefior Presidente de la

comisi6n de Finanzas, Ec. Luis Barona, hoy jueves 01 de septiembre de 20't6,

siendo las 09h00, con la presencia de los sefiores concejales: Hugo Villegas y

Rodrigo ofiate, miembros de la comisi6n, adem6s la presencia del seftor

Condjal Mario Aguilar y el se6or Director Financiero, se re0nen en la sala de

sesiones para tritar los siguient )s puntos: 1.- An6lisis e informe sobre la
tercera reforma al presupuest r del afio 2016 para segundo debate. En

atenci6n al oficio tto. tSZ-SC de Secretaria General, se analiza el proyecto de la

tercera reforma con las explicaciones del sefior Director Financiero, sin existir

ninguna observaci6n al resPecto.
RECOMENDACIONES:

i continuar con el tr6mite correspondiente para su aprobacion en segunda

instancia por parte del Concejo Municipal'

> Evaluar los resultados de los proyectos con el GAD Provincial de Tungurahua,

para lo cual el sefror Alcalde deber6 disponer a los servidores: Jefa de Cultura,

T6cnica de Turismo y T6cnico Agropecuario, elaborar un informe sobre los

resultados del afio 20'15 y el estado de los mismos en el afro 2016 para que se

exponga en sesi6n de Concejo, de los siguientes proyectos:
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- EstrategiaAgropecuaria
- Estrategia de Turismo
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EXTO NUMERAL.. CONOCIMIENTO,
GESTIONES NECESARIAS ANTE LA

D E c RE D r ro N o R E E M Bo LS A B L E o,y=n i:'JililX ?=. ??Filii,tsHliBEi
CANTON CEVALLOS CUMPLIR CON SUS COMPETENCIAS Y COMPROMISOPARA suscRtBtR LAS canlrurins, UNA vEz ApRoBADo EL
FINANCIAMIENTO. Sefror Arcarde: En todo caso compafreros con ra anuencia de
ustedes hubo la autorizaci6n para que se inserte un numeral m6s, lo que estamos
haciendo y ojal5 salga bien, es que ustedes me autoricen para poder nacei ras
gestiones necesarias y en el caso de que se llegue a obtener podrros firmar las
garantias que se van a pedir. Est6 a consideracion compafreros. sefior conceial
Aboqado Mario Aouilar: sefior Alcalde, yo soy quien solicito en et oroen oet oialn
0nico que querla aclararres es que no es que ya tenemos er dinero, estamos
haciendo todo el esfuerzo necesario que se requiere para poder llegar a concluir
y ver si Portugal esta oNG nos puede ayudar con dineros para pro-yectos dentro
del Municipio, hay que estar claros que no nos estamos inveniando ningrin
proyecto, se ha puesto en la solicitud 0nica y exclusivamente los proyectos que ya
teniamos desarrollados dentro der Municipio, tenemos et iespatoo ob lbs
proyectos, lo fnico que queremos es ver si se puede por la crisis que estamos
atravesando en el pa[s, ver si se puede obtener recursos de otros paises que son
recursos no reembolsable y ojal6 se pueda concluir con toda la tramitaci6n y se
puedan realizar los proyectos que tenemos. Gracias sefror Alcalde. sefior Alcalde:
Gracias por la gesti6n que se ha venido haciendo y ojal6 tengamos ese benefrcio.
sefior Mcealcalde: seffor Alcalde yo me voy hacer relerencii m6s bien al Articulo
55 del coorAD, en las competencias que tiene excrusivas der Gobierno
Aut6nomo Descentralizado y especialmente en lo que tiene que ver con el literal
n) que dice: es una de las competencias hacer las gestiones de la cooperacion
internacional, entonces yo me baso en eso para apoyar la moci6n que ha hecho
el compafiero concejal Aguilar y por supuesto tambi6n habria que hacer relacion
al Articulo 57 literal i) del mismo coorAD que tambi6n estabiece que hay que
hacer esa gestion para poder obtener recursos, para mejorar la capacidad
operativa del Municipio, yo apruebo la idea y autoriz6 para que usted pueda hacer
las gestiones respectivas, con lo que ya han expuesto los compaderos. sefior
conceial Economista Luis Barona: Apoyo seffor Alcalde y autorizo. RESOLUEI6I

vez que se ha el orden



sefior Alcalde agradece por la presencia y da por clausurada la misma, siendo las
16H30,35.

Dra Veron:ca Ram rez Barrera
SECRETAR:A GENERAL.
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